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Προς: 

Διευθυντές/τριες Σχολικής Μονάδας και  

Καθηγητές/τριες Οικονομικών ΔΕ 

 

ΕΡΜΗΣ: Ετήσιος Μαθητικός Διαγωνισμός στα Οικονομικά 

 
Αγαπητέ/ή κύριε/κυρία, 

Επιτρέψτε μας να σας θυμίσουμε ότι το Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών (ΟΠΑ) έχει 

προκηρύξει τον Πέμπτο (5ο) Μαθητικό Διαγωνισμό στα Οικονομικά «ΕΡΜΗΣ» για 

μαθητές/ήτριες Γ’ Λυκείου ΓΕΛ και ΕΠΑΛ και να σας ζητήσουμε να ενθαρρύνετε τους 

τελειόφοιτους του Λυκείου σας να συμμετάσχουν στο διαγωνισμό αυτό. 
 

Ο διαγωνισμός καθιερώθηκε πριν τέσσερα χρόνια με αφορμή τον εορτασμό των 100 

ετών από την ίδρυση του ΟΠΑ) και αποκαλείται “ΕΡΜΗΣ” από το Έμβλημα του 

Πανεπιστημίου μας. Η διαδικασία διεξαγωγής του διαγωνισμού έχει ήδη εγκριθεί 

από το Υπουργείο Παιδείας και συνδιοργανώνεται με την Ένωση Οικονομολόγων 

Εκπαιδευτικών Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης (ΕΟΕΔΕ) και το Οικονομικό Επιμελητήριο 

Ελλάδος (ΟΕΕ).   

 
Αιτήσεις συμμετοχής στον 5ο Διαγωνισμό ΕΡΜΗΣ. Η υποβολή των αιτήσεων 

συμμετοχής των μαθητών στο διαγωνισμό μπορεί να γίνει ηλεκτρονικά στον ιστότοπο 

του Διαγωνισμού (https://diagonismos.ermis.aueb.gr/). 

 
Η ημερομηνία υποβολής ενδιαφέροντος συμμετοχής των μαθητών/ριών παρατείνεται 

μέχρι και 25/2/2024. 

 
Ο 5ος Διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί σε 2 Φάσεις.  

Η Α’ Φάση θα διεξαχθεί ηλεκτρονικά με την εξ αποστάσεως μέθοδο το Σάββατο 23 

Μαρτίου 2024 και ώρα 16:00-18:00. Σε αυτή την διαδικασία θα λάβουν μέρους όλοι/ες 

οι μαθητές/ήτριες της Γ’ Λυκείου που θα έχουν δηλώσει συμμετοχή στον Διαγωνισμό. 

Η διαδικασία αυτή απαλλάσσει τους/τις συμμετέχοντες/ουσες από την υποχρέωση 

μετάβασης και παρουσίας στις αίθουσες των εξετάσεων. 
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Η Β’ Φάση θα γίνει το Σάββατο 27 Απριλίου 2024 και ώρα 11:00-13:00, όπου θα 

λάβουν μέρος μόνο οι επιτυχόντες/ούσες – διακριθέντες/θείσες της Α’ φάσης του 

Διαγωνισμού. Η Β’ Φάση προγραμματίζεται να γίνει με φυσική παρουσία στους χώρους 

του ΟΠΑ (σύμφωνα με τις οδηγίες της πολιτείας και των υγειονομικών οργάνων).  

Προκειμένου να υπάρξει η μεγαλύτερη δυνατή συμμετοχή μαθητών/μαθητριών, σας 

παρακαλούμε όπως γνωστοποιήσετε την διεξαγωγή του διαγωνισμού στους 

τελειόφοιτους του Λυκείου σας και τους ενθαρρύνετε να συμμετάσχουν.  
 
Για περαιτέρω πληροφορίες και δήλωση συμμετοχής μπορούν να επισκέπτονται τον 

ιστότοπο του ΟΠΑ στην ηλεκτρονική διεύθυνση: 

https://diagonismos.ermis.aueb.gr/ 

 

Στην διάθεση σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση χρειαστείτε.  

 

Με πολλούς χαιρετισμούς,  

Εκ μέρους της Επιτροπής Διαγωνισμού «ΕΡΜΗΣ» 

Απόστολος Φιλιππόπουλος  

Ομότιμος Καθηγητής ΟΠΑ 

 

ΣΧΕΤΙΚΑ (α) Έγκριση του Διαγωνισμού με την Απόφαση Υ.ΠΑΙ.Θ.Α: Φ15/133186/Δ2/20-

11-2023. 

Υπεύθυνη επικοινωνίας: κα. Χριστίνα Βάγγη,  chrisvaggi@aueb.gr 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ Διεύθυνση Εκπαίδευσης  
Πατησίων 76, 10434, Αθήνα.  τηλ.: 210-8203369 

https://diagonismos.ermis.aueb.gr/

